

ОТЗЫВ

начальника отдела развития животноводства и племенного
надзора Министерства сельского хозяйства
и продовольствия Кировской области

Александра Николаевича Киселева

Благодарим коллектив
каштехнического техникума
за организацию и проведение
совещания "Современные техноло-
гии в сельскохозяйственной про-
изводстве".

От имени министерства сельского
хозяйства и продовольствия Киров-
ской области желаем плодотворной
работы в процессе обучения
студентов техникума во благо
развития агропромышленного
комплекса Кировской области.

29.11.2018

AK

Киселев Александр Николаевич -
начальник отдела развития
животноводства и племенного надзора
министерства.